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Anyák napjára

ORSZÁGGYŰLÉSI VÁLASZTÁS 2022.
Egyéniben Kovács Sándor, s listán is a Fidesz-KDNP nyert

Április 3-án városunkban is rendben lezajlott az 
országgyűlési választás és a népszavazás. Nyírmadán az 
országos csaknem 70 százalékos részvételhez képest ezúttal 
is jóval alacsonyabb, 52,3 százalékos volt a szavazási 
hajlandóság. 
Szabolcs-Szatmár-Bereg megye 5. számú egyéni 
választókerületében (ide tartozik településünk is) ismét a 
Fidesz-KDNP jelöltje, Kovács Sándor szerezte meg a 
parlamenti mandátumot (a választókerület egészében 
29647-en voksoltak rá, ez 64,79 százalékos támogatottságot 
jelent).
Nálunk az 1. számú szavazókörben 410 érvényes 
szavazatot adtak le, Kovács Sándor 307, Földi István (DK-
Jobbik-Momentum-MSZP-LMP-Párbeszéd) 86, dr. Apáti 
István (Mi Hazánk) 15, Roland Alex (Megoldás Mozgalom) 
2, Nagy Csaba Attila ((Normális Élet Pártja) 0 szavazatot 
kapott.
A 2. számú szavazókörben 398 választópolgár szavazott 
érvényesen. Itt is Kovács Sándor lett az első 258, őt követi 
Földi István 120, dr. Apáti István 18, Roland Alex 0, Nagy 
Csaba Attila 2 szavazattal.
A 3. szavazókörben 510 érvényes szavazatot adtak le. 
Kovács Sándort 317, Földi Istvánt 160, dr. Apáti Istvánt 25, 
Roland Alexet és Nagy Csaba Attilát 4-4 szavazó választotta.
A 4. szavazókörben 513-an szavaztak érvényesen. Itt is 
Kovács Sándor nyert 310 szavazattal, Földi István neve 
mellett 164, dr. Apáti István neve mellett 39, Roland Alexé és 
Nagy Csaba Attiláé mellett 0-0 x-et találtak.
Összesítve Nyírmadán 1816-an szavaztak érvényesen, a 
képviselő-jelöltek közül Kovács Sándor 1192, Földi István 
530, Apáti István 82, Roland Alex és Nagy Csaba Attila 6-6 
szavazatot kapott.

A listás szavazatok a következőképpen alakultak:
Fidesz-KDNP: 1294 
DK-Jobbik-Momentum-MSZP-LMP-Párbeszéd:   449
Mi Hazánk: 77
Kétfarkú Kutya Párt:  11
Megoldás Mozgalom: 8
Normális Élet Pártja: 3

A népszavazás érvénytelen és eredménytelen volt.
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Kedves Olvasóink!
A kezükben tartott Madai Hírek ezúttal a megszokottnál 
egy hónappal később jelent meg. Ennek oka egyrészt az, 
hogy megvártuk az országgyűlési választás és népszavazás 
hivatalos végeredményét, másrészt az, hogy az esedékes 
testületi ülés időpontja május végére tolódott, s az ott 
született döntésekről így tudjuk frissiben tájékoztatni 
városunk lakóit. Megértésüket köszönjük.
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Horváth Imre, az RNÖ elnöke Iklódi László (1932-2022)
Városunk volt polgármestere 1932-ben 
született Gyulaházán. 1952-ben feleségül 
vette Posta Évát, s két gyermekük született.
1953-tól a nyírmadai gépállomáson 
do lgozo t t ,  s  miu tán  e l v égez t e  a 
Mezőgazdasági Akadémiát, főagronómus, 

majd igazgató lett. 1962-ben a vajai II. Rákóczi Ferenc 
Mezőgazdasági Szövetkezetbe került, s ott 1970-től két 
évtizeden át elnökként tevékenykedett. Munkáját a Munka 

Érdemrend arany fokozatával, 1983-ban pedig Állami 
Díjjal ismerték el. Vaján díszpolgári címet kapott.
Nyírmadán a választópolgárok bizalmából 1998-ban 
polgármesterré választották, ciklusa alatt valósult meg a 
szennyvízhálózat kiépítése, az almaút, született meg 
településünk címere. Tevékenységét önkormányzatunk Pro 
urbe kitüntetéssel jutalmazta. 2002-ben, mandátuma lejárta 
után visszavonult a közélettől. 

Példát mutattak emberségből
Földi Miklós elnök a Nyírmadai Polgárőr Egyesület 
nevében arról tájékoztatta lapunkat, hogy a testület tagjai 
az ukrajnai háború miatt április közepén a barabási 
határátkelőnél teljesítettek szolgálatot. 

Feladatuk volt a háború elől menekültek fogadása, 
tájékoztatása, tisztálkodó és élelmiszerekkel való ellátása, 
szükség esetén segítőpontra való eljuttatásuk, 
elszállásolásuk segítése, valamint a helyi polgárőrség 
munkájának támogatása. Tették mindezt önzetlenül, 
barátként, barátsággal.

Segítség a bajbajutottaknak
Április 28-án a reggeli órákban kigyulladt egy lakóingatlan 
városunkban. Bár a tűzoltók gyorsan beavatkoztak, s a tüzet 
eloltották, a ház lakhatatlanná vált. A család - három felnőtt 
és hat kiskorú gyermek – mindene odalett, hajléktalanná 
váltak.
Önkormányzatunk azonnal segítségükre sietett, 
megoldotta a család ideiglenes elhelyezését, s arra kéri a 
lakosságot, hogy aki tud, segítsen nekik ruhával, 

élelmiszerrel. Az adományokat a Humán Szolgáltató 
Központ telephelyére várják Kossuth u. 49.). 

A pénzbeli segítségüket az alábbi számlaszámra várják: 
10700048-24419907-53900007. A közlemény rovatban 

tüntessék fel: lakástűz adomány!
Önkormányzatunk a történtek óta elvégeztette a ház 
statikai vizsgálatát, s kiderült, helyreállítható.

Lesz bölcsődénk!
Örömmel tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az 
Önkormányzat által benyújtott RRF-1.1.2-21 kódszámú - 
Kisgyermekkori bölcsődei nevelési intézmény létrehozása 
Nyírmadán című pályázat kedvező elbírálásban részesült. 
A Támogatási Szerződés aláírásának előkészítése zajlik. 
Ezzel egy több éve fennálló probléma oldódhat meg a 
település életében, mivel ilyen intézménnyel nem 
rendelkeztünk. Ez egy hosszú folyamat lesz, várható 
befejezése 2024 év vége és akkor egy 38 férőhelyes 3 
csoportos bölcsődével gazdagodunk. A fejlesztés a 
bölcsődei szolgáltatás iránti növekvő igény kielégítését 
szolgálja a megfizethető, fenntartható és minőségi 
gyermekgondozáshoz való hozzáférés előmozdítása, az 
ahhoz szükséges infrastruktúra megteremtése révén. A 
bölcsődei ellátórendszer fejlesztésének célja, hogy 
támogassa azokat a családokat, amelyekben a szülők 
gyermeket vállalnak azzal, hogy a bölcsődei férőhelyhiány 
ne legyen akadálya a szülők munkavállalásának. 

Éles Róbert
településfejlesztési manager

Hírek röviden
• Április 27-én rendkívüli ülésen határozott a testület arról, 
hogy az önkormányzat működőképességének megőrzése 
érdekében rendkívüli támogatásra pályázatot nyújtanak be. 
Ennek oka, hogy kiderült, tartozásunk van a TRV Zrt. felé, 
ennek összege 29,2 millió forint.
• A képviselő-testület rendeletet alkotott a helyi 
közművelődési feladatok ellátásáról. A cél az volt, hogy 
szabályozzák a különféle helyi közművelődési 
feltételrendszert. 
• Határozat született a közbeszerzési szabályzat 
módosításáról (az eljárások előkészítéséről, lefolytatásáról, 
a dokumentálás és a felelősség rendjéről).
• Száz oldalas ( ! )  az önkormányzat szociál is 
szolgáltatásszervezési koncepciója, amelyet május 24-ei 
ülésén fogadott el a képviselő-testület. A 2004. évben 
megfogalmazott koncepciónak ez már a nyolcadik 
felülvizsgálata, aktualizálása, újra értelmezése!
• Módosult a Nyírmadai Nyelv- és Zeneoktatási 
Közalapítvány Alapító Okirata, amely a célokon, a 
működési elveken, a közalapítvány vagyonán és 
működésén kívül tartalmazza a kuratórium hét tagját és a 
három tagból álló felügyelő bizottságot, a közalapítvány 
gazdálkodását, nyilvántartási és beszámolási szabályait.
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Hosszú szünet után fontos döntések születtek
Május 24-én, csaknem három hónap elteltével 
ülésezett ismét városunk képviselő-testülete (nem 
számítva az április 27-ei, egy napirendi pontot 
tárgyaló rendkívüli ülést). A hosszú szünet oka - ami 
lapunk megjelenését is késleltette – részint az 
országgyűlési választások és a népszavazás 
előkészítése, lebonyolítása, eredményeinek 
összegzése, részint pedig a tucatnyi fontos napirendi 
pon t  (némely  e se tben  igen  t e r j ede lmes ) 
előterjesztéseinek alapos, gondos összeállítása, 
bizottsági szakmai vitája volt.

Pénzügyeinkről
Módosították a képviselők az önkormányzat 2021. évi 
költségvetéséről szóló polgármesteri rendeletet. Erre azért 
volt szükség, mert tavaly március 1-je és június 20-a között a 
pótelőirányzatként nyújtott állami támogatások, az átvett 
pénzeszközök, illetve a saját bevételek előirányzatának 
növelése miatt mind a bevételek, mind a kiadások 
megváltoztak.
A következő napirendi pont is önkormányzatunk 
gazdálkodását érintette: elfogadta a testület a 2021. évi 
költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót, azaz a 
zárszámadást. A rendelet megalkotása elengedhetetlen az 
önkormányzat törvényes működéséhez, megalkotása 
kötelező. Mint elhangzott, elismerés illeti intézményeinket a 
fegyelmezett gazdálkodásért, s a kincstár is mindent rendben 
lévőnek talált. A polgármester szerint: „Jól jöttünk ki 2021-
ből!”

A Mada-Komm kft-ről
Kertész Krisztián ügyvezető szakmai beszámolója a 
bevezetőben leszögezi: a társaság tevékenységét tavaly is a 
településüzemeltetési, karbantartási- és fenntartási feladatok 
határozták meg. A városunk működéséhez, szebbé tételéhez 
szükséges feladatokat 216 közfoglalkoztatottal végezték el 
(sajnos évről évre kisebb létszámmal).
Munkájuk fontos része a virágosítás. Ősszel kb. hétezer tő 
árvácskát, tavasszal mintegy tízezer (részben fóliasátorban 
felnevelt) muskátlit, büdöskét, cukorvirágot, gerberát és 
dáliát ültettek ki. Elvégezték a gyümölcsfák metszését, 
permetezését, a talajmunkálatokat, visszanyírták a 
közterületeken lévő fákat, lenyírták a füvet. A mezőgazdasági 
program részeként több mint 60 ezer kg uborkát 
termesztettek, ebből csaknem 9 millió bevétel keletkezett. A 
fóliasátorban palántákat neveltek, a szántóföldi területeken 
különféle zöldségeket vetettek. Mindezzel javították a 
közétkeztetés színvonalát, csökkentették az önkormányzat 
költségvetési kiadásait.
Továbbra is sok gondot okoz a szemetelés, a hulladékok nem 
megfelelő elhelyezése, ezek (pl. gumiabroncsok) folyamatos 
összegyűjtése. A szociális közmunka részeként végzik az 
árkok takarítását, a padkázást, a fűrácsok, ároklapok, 
mederlapok gyártását. A kft. végzi a piac, a sportpálya, a 
Jóléti tó üzemeltetését, karbantartását, de nekik köszönhető 
az óvodai homokozó árnyékolójának építése és a rendőrség 
szennyvízelvezető csöveinek kicserélése is.

Gyermekeinkről
Három napirendi pont is érintette valamilyen módon a 
városunkban élő gyermekeket. Dr. Kozák Gyula Béláné 
intézményvezető a Napsugár Óvoda továbbképzési 
programját és beiskolázási tervét nyújtotta be.

 Megállapítható, hogy óvodapedagógusaink megfelelő 
végzettséggel , elhivatottsággal, szakmai tudással 
rendelkeznek, ugyanakkor a színvonalas szakmai munkához 
szükséges továbbképzésekre is nyitottak.
Dr. Horváth Andrea, városunk jegyzője volt az előadója a 
2021. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi ellátásáról szóló 
átfogó értékelésnek. A demográfiai adatokból kiderül, hogy 
városunk lakó- és állandó népessége valamelyest egyaránt 
csökkent. A lakónépesség korcsoportos megoszlása stabil, 
ugyanez mondható a nemek szerinti megoszlásra is. A 
második fejezet az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, 
természetbeni ellátásokat tekinti át. Ebből azt emeljük ki, 
hogy tavaly 845 fő (334 családból) részesült rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményben. A kérelmezők négyötödét 
az aktív korú munkanélküliek jelentik, kb. ötven százalékuk 
egyedülálló, 45 százalékuk vallotta magát roma szár-
mazásúnak. Példaértékű, hogy az általános iskolások tavaly 
is naponta kaptak tízóraira iskolatejet (kakaót), ingyen adta 
nekik az önkormányzat a tankönyveket és a füzetcsomagot. 
A továbbiakban az előterjesztés az önkormányzat által 
biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokat veszi 
számba.
A harmadik – legalábbis részben – gyermekeinket érintő 
téma a Humán Szolgáltató Központ működési feltételeiről, 
gazdálkodásáról szóló beszámoló volt Haklik Attiláné 
intézményvezető előterjesztésében, s ehhez kapcsolódott a 
Gyerekház munkájáról szóló tájékoztató. A szakmai anyag 
számba veszi a család- és gyermekjóléti, valamint a támogató 
szolgálati feladatokat, a házi és jelzőrendszeres segít-
ségnyújtást, a fogyatékkal élők, szenvedély- és pszichiátriai 
betegek nappali intézményét. Ismételten bebizonyosodott, 
milyen összetett, szerteágazó, színvonalas munkát végeznek.
 A Biztos Kezdet Mocorgó Gyerekház munkájáról szóló 
tájékoztatóban Buza Andrea vizsgálta a személyi és tárgyi 
feltételeket, értékelte a szakmai munkát, az általuk nyújtott 
szolgáltatásokat. Itt most azt emeljük ki: céljuk és feladatuk, 
hogy a gyermekek már korán segítséget kapjanak képességeik 
és készségeik kibontakozásához, megalapozva ezzel későbbi 
óvodai, iskolai sikerességüket. A testület megállapította: 
lelkes, szakmailag megalapozott tevékenységük igazolja 
létjogosultságukat. 

A civilekről
Tájékoztató hangzott el a Mi Kis Falunk Helytörténeti és 
Községszépítő Egyesület 2021-ben végzett tevékenységéről, 
az önkormányzati támogatás felhasználásáról. Kiderült, 
hogy január 10-én tisztújító közgyűlést tartottak, s 
megválasztották az új vezetőséget. Az elnöki feladatokat 
Szijjártó Ildikó látja el (jóllehet az előterjesztést még Juha 
Bertalanné, a korábbi elnök jegyezte). Az egyesület 
taglétszáma továbbra is 52, az éves tagdíj összege 2000 forint 
maradt. A járvány miatt több programjuk elmaradt, viszont 
folytatták városszépítő munkájukat, támogatták a 
fogyatékkal élőket (kirándulásra vitték őket), egészségnapot 
rendeztek, megtartották az egészséges étkek fesztiválját, 
három alkalommal kirándultak. Megünnepelték a születés 
és névnapokat, Márton és Mikulás napot, adventet, 
karácsonyt, nemzeti ünnepeinket, pályázatokon vettek részt. 
A Tájház felújítására 7,98 millió forintnyi támogatást 
fordítottak, 344 ezer forint származott az szja 
felajánlásokból, elszámoltak az önkormányzattól kapott 
százezer forinttal.



A víz világnapja
A víz világnapja minden évben más 
témára fókuszál kiemelve, hogy az élet 
milyen sok területén van fontos 
szerepe a víznek. A 2022-ben a 
világnap középpontjában a felszín 
alatti vizek állnak, szlogenje:

"Láthatóvá tenni a láthatatlant."
Az osztályok kreatívan, változatos 
feladatokkal foglalkoztak ezen a 
napon a víz fontosságával.
Intézményünk felső tagozatában 
megrendeztünk egy rajzkiállítást és 
egy vízzel kapcsolatos tesztet töltöttek 
ki.
A versenyt két kategóriában rendeztük 
meg.
5-6. évfolyamon a következő diákok 
szerepeltek eredményesen: 1. Gebri 
Bianka 5.C, 2. Lobancsuk Rebeka 5.B, 3. 
Mikulay Réka 5.C.
7-8. évfolyamon: 1. Smajda István 7.A, 
2. Barkasz Kitti 7.B és Csonka Ádám 
7.A, 3. Szücs Luca 8.B.

Köszönjük a gyermekek aktív 
részvételét, Jánvári Rita tanár 

néninek a szervezést, gratulálunk a 
nyerteseknek! 

„… Hiszem, hogy én is jó 
magyar vagyok!”

Méltóképpen emlékeztek meg 
iskolánk tanulói az 1848-49-es 
forradalom és szabadságharc hőseiről. 
Ünnepi műsorral a 3. évfolyam 
tanulói készültek, akik nemcsak az 
i skola i ,  hanem a város i  meg -
emlékezésen is felelevenítették a 
márciusi eseményeket. 
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Hírek röviden ISKOLÁNKBAN TÖRTÉNT

 Lázár Ervin Program 
Április 6-án iskolánk 61 felső 
tagozatos tanulója láthatta a budapesti 
Nemzeti Színházban a János vitéz 
című előadást. Petőfi műve 5. 
osztályos tananyag, de a modern 
köntösbe bújtatott szöveghű fel-
dolgozás, a szereplők játéka, a 
látványos díszletek, a szokatlan - 
o lykor mulatságos  -  rendezői 
megoldások a nagyobbakat  i s 
elvarázsolták. A színdarab nyújtotta 
élmény mellett a színház gyönyörű 
épületének és környezetének han-
gulata is remélhetőleg feledhetetlen 
élmény marad a gyerekek em-
lékezetében.

Sakkverseny

A sakk alapelve (...) - nem az nyer, aki 
több lépést lát előre, hanem az, aki 
minden lépést előre lát. (Walter 
Ghidibaca)
Iskolánk felső tagozatában idén újra 
megrendeztük a hagyományos 
sakkversenyünket. Izgalmas partik, a 
végsőkig kiélezett mérkőzések után az 
alábbi eredmények születtek.
5-6. évfolyam: 1. Pacuk Péter 5.B, 2. 
Barkasz Zsófia 5.B, 3. Varga József  5.C.
7-8. évfolyam: 1. Rózsa Kevin, 2. Kátai 
Márk Bendegúz ,  3 .  Tóth Gábor 
(mindhárman 8.B)

Zoknis kihívás
Március 21-én nem csak a tavasz első 
napját ünnepeltük, hanem a Down-
szindróma világnapját is. Iskolánk 
diákjai is csatlakoztak osztály-
főnökeikkel együtt a felemás zokni 
kihíváshoz, melynek mottója magáért 
beszél: „a különbség kisebb, mint 
gondolnád!” 
A kihívás mindazoknak szólt, akik 
szolidaritásukat szerették volna 
kifejezni, és támogatni szeretnék a 
Down-szindrómásokat és családjukat. 
Egyúttal felhívja a figyelmet arra, hogy 
a z  embe r i  e g y én i s é g  s z e bb é , 
változatosabbá, érdekesebbé és 
inspirálóbbá teszi a világunkat. 

Rajzverseny 1.- 2. évfolyamon
A v e r s eny t  má r c iu s  köz epén 
rendeztük, melyre nagy volt az 
érdeklődés. 17 gyerek vett részt a 
megmérettetésen, akik mind egytől 
egyig csodaszép alkotásokat ké-
szítettek. A téma a „Segíteni jó, segíteni 
menő!” volt. Nagyon sokszínű, érdekes 
munkák születtek. A gyerekek nagy 
része az otthoni munkálatokban való 
segítséget választotta, de kiemelkedő 
rajzok is születtek a bajba jutott 
emberek megsegítéséről. A helye-
zéseket oklevéllel és ajándéktárggyal 
jutalmaztuk. 
A gyerekek minden évben nagy 
lelkesedéssel és örömmel mutatják 
meg rajztudásukat.

Helyezések:

I.évfolyam:
 I.helyezés  Magyar Csenge
II.helyzés  Tarkó Dániel
III.helyezés Székely Milán 
2.évfolyam:
I.helyezés Fojtovics Kinga   
II.helyezés Csonka Jázmin
III.helyezés  Bakos Gergő
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A gyerekházban a foglalkozások a tavasz és a húsvét köré 
épültek. Egészségnapot tartottunk, melyen a vásárosnaményi 
BEREGTÖT munkatársai, védőnői látogattak el hozzánk. 
Az egészséges táplálkozásról, a korszerű konyhatechnikai 
eljárásokról, a kulturált étkezésről, valamint a zöldségek, 
gyümölcsök fontos élettani hatásáról tartottak előadást a 
szülőknek. Ezután közösen gyümölcssalátát készítettünk, 
amit jóízűen elfogyasztottunk. A helyi védőnők is havonta 
egy alkalommal részt vesznek a gyerekházunk életében.
 Kézműves foglalkozásunkon a szülők asztaldíszt készítettek, 
amit haza is vihettek, s aminek nagyon örültek. 
A Henkel Magyarország valamennyi Biztos Kezdet 
Gyerekházat megajándékozott Persil mosószerrel (8 db 2,5 
literes). Az Új Start Alapítvány ajánlotta adományozási 
célcsoportnak a gyerekházakat. 
Nemzeti ünnepünk alkalmából részt vettünk a városi 
megemlékezésen, koszorúzáson, ott voltunk a tájházban a 
húsvétváró rendezvényen, az óvodában pedig a roma 
napon.
 A kft. munkatársaival egyeztettünk a gyerekház területén 

lévő munkákról. A Gyerekház előtt Nyuszi Juli és barátja, 
Nyuszi Gyuszi mellett az idén már Bárány Bella és Bárány 
Benő is köszönti a település lakóit a virágos kertben. A 
hangulatos húsvéti dekorációval színesebbé, vidámabbá tettük 
a szürke hétköznapokat.

Buza Andrea gyerekház vezető

Farsangoltunk
Bár az időjárás néha megtréfál bennünket,  
néha azt sem tudjuk, milyen évszak is van, 
óvodásaink vidám versekkel, dalokkal, 
mulatsággal megpróbálták végleg elűzni a 
telet.  A szülők ugyan még nem lehettek 
részesei a gyerekek farsangi bulijának, a 
mulatozás nagyon jó hangulatban telt: a 
jelmezek bemutatkozása után tréfás 
vetélkedőkben vehettek részt, s persze volt 
eszem iszom, dinom dánom.  

Mesés délelőttök 
A Léghajó társulat a messzi Szegedről 
utazott el idáig, hogy fergeteges produkciót 
mutasson be a gyerekeknek. A városi és a 
falusi egér kalandjairól meséltek, sok-sok 
zenével, élményteli színészi alakításokkal. 
Azonban nem kell nekünk vendégművész 
ahhoz, hogy mesés kalandokra hívjuk a 
gyerekeket: elindítottuk a Meseláncot, így az 
óvónénik délelőttönként minden nap más-
más csoportban adják elő az általuk 
kiválasztott mesét. Így a gyerekek 
mindnyájunkat megismerik, s izgatottan 
várják az aznapi varázslatos mesét. 

Március 15.
A kisebb gyerekekkel is meg lehet már 
ismertetni – koruknak megfelelően – a 
bátor huszárokat, a szabadság fogalmát, 
ezzel is megalapozva bennük a hazaszeretet 
érzését. Hallhatnak már Petőfiről, a 
Himnuszról, múltunkról. Az általuk 
készített zászlókat, kokárdákat idén is 
elvitték az emlékműhöz,  a nagy-
csoportosokkal a városi ünnepségen is részt 
vettünk.  

Játékok Debrecenből
Dr. Pálfi Sándor, a Debreceni Egyetem 
Gyermeknevelési Tanszékének dékáni 
referense, főiskolai tanár látogatta meg 
óvodánkat, s hozott olyan óvodapedagógus 
hallgatók által készített bábokat, szemléltető 
eszközöket, játékokat, amelyeket használni 
tudunk munkánkban. Mindannyian 
tudjuk, hogy sokszor egy dobozból készített 
házikó nagyobb kincs lehet a gyerek 
számára, mint egy drága pénzen vett játék. 

Záróvizsgák
Óvodánkban több óvodapedagógus 
hallgató tölti a gyakorlatát, közülük 
négyen  végzősök,  akik  nemrég 
záróvizsgájukat is letették. A mentorok 
szakmai tudásuk legjavát igyekeznek átadni 
nekik, segítséget nyújtva abban, hogy 
megszerezzék a kellő alapokat ehhez a szép 
hivatáshoz. Sok sikert kívánunk Dobos 
Évának, Nagy Zoltánnénak, Veress-Kovács 
Erzsébetnek és Nádasi Ágnesnek.

Roma nap
Három éve hagyományteremtő szándékkal 
tartottuk meg az első Roma napot, amit 
idén is folytattunk. A Nemzetközi Roma 
Nap alkalmából kulturális programot 
szerveztünk a gyermekeknek, s csa-
ládjuknak. A szülők, nagyszülők, az 
önkormányzat, a roma önkormányzat 
képviselői, az intézmények vezetői mellett 
megtisztelte rendezvényünket Kovács Sándor, 
városunk országgyűlési képviselője, Vargáné 
dr. Nagy Anikó, a Debreceni Egyetem 
főiskolai docense, valamint a Roma 
Szakkollégiumának hallgatói is. Nagy 
szeretettel  láttuk vendégül óvodánk 

nyugdíjas dolgozóit is, akik örömmel jöttek 
„haza”. Óvodánk csoportjai cigány dalokat, 
táncokat adtak elő, s nagy sikert aratott a 
fellépő Balogh Roland (gitár), Horváth Imre 
(kahon dobon), Nagy Dávid (ének) s a 
Roma Szakkollégium hallgatói, akik 
gitároztak, táncoltak.  Az udvaron a 
seprűkötéssel és a vályogvetéssel is 
megismerkedhettek a gyerekek.

 Mese, mese, mátka
Idén április 11-én, a Költészet napját is 
megünnepelve tartottuk meg Mesemondó 
délutánunkat. Március elején megkértük a 
szülőket, segítsenek gyermekeiknek mesét, 
verses mesét tanulni erre az alkalomra. A 
keresésben, kiválasztásban az óvónők 
segítettek. Ezúton is köszönjük a szülők, 
nagyszülők fáradozását. 
 

Szülői értekezletek
A járványügyi korlátozások feloldása 
lehetővé tette, hogy a szülők be-
tekinthessenek az óvodába, s részt 
vehessenek a szülői értekezleteken, ahol sok 
fontos kérdést, tudnivalót megismerhettek, 
megbeszélhettek. 
Összevont szülői értekezletet is szerveztünk 
az iskolába menő gyerekek szüleinek, ahol 
az iskola vezetői tartottak tartalmas 
tájékoztatót a beiratkozással, iskolakezdéssel 
kapcsolatban. 
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Rendőrségi hírek
„Közlekedhetünk-e elektromos kerékpárral?”
Az állásfoglalás az elektromos kerékpárok járműkategória szerinti megítéléséhez 
nyújt segítséget, a motoros roller és egyéb hasonló közlekedési eszköz megítélése 
tekintetében nem. Ennek alapján csak olyan eszköz minősülhet elektromos 
kerékpárnak, amelynek rendeltetésszerű működéséhez az emberi erő kifejtése 
elengedhetetlen és a motoros hajtás csak kiegészítő jelleggel bír. Amennyiben az 
emberi erő kifejtése megszűnik, a kerékpár lelassul és megáll. Ha a kiegészítő 
motorral képes a tovább haladásra, tehát kizárólag az elektromos motor általi 
hajtással képes működni, az már más járműkategóriába történő besorolást 
eredményez.
Utóbbi esetben, ha az „elektromos kerékpár”-ral kizárólag motor általi hajtással 
képes működni több feltételnek is érvényesülnie kell:
1. Vezetői engedély megléte
2. Kötelező gépjármű felelősség biztosítás megléte
3. Bukósisak használata
4. Alkohol fogyasztás tekintetében zéró tolerancia

A Szociális Ápolási-Gondozási Központban történt

Születtek: 
Kiss Eszter, Balázs Boldizsár, Ponczók 

Milán, Rózsa Lilien Zoé, Algács 
Dániel, Horváth Linett, Horváth 
Hanna Enikő, Lakatos Mirabella, 

Nagy Kamilla, Horváth Zsolt Eliot, 
Zámbó Marina Debóra, Aranyos 

István Dávid, Aranyos Kitti 

Elhunytak:
Leskó István József, Csobolya Mihály, 

Földi Miklósné, Kiss Sándorné, 
Kantuly Jánosné, Rostás Sándor, 
Balázs Lászlóné, Jesenszki Józsefné, 
Horváth Tiborné, Aranyos Péter, 

Rózsa János, Karászi Lajos, Bombera 
Sándorné, Estefán Bertalanné

Házasságkötés: 
Almási György és Zakor Nikoletta

Szegedi Krisztián és Bertók Gabriella
Tóth Dávid és Biró Eszter

Simon András és Borbély Brigitta
Petrohai Sándor és Lőrincz Dzsenifer

Molnár Tamás és Vám Mónika

50 éves házassági évforduló:
Sápi Tibor és Rutkovszki Szeréna
Madják András és Lukács Mária
Pető László és Gyöngyösi Erzsébet

90 éves szépkorú: 
Biró János

Intézményünk a hozzátartozók és 
ügyet intézők számára nyitva áll. A 
látogatási és kijárási tilalom 
megszűnt. Ellátottjaink szabadon 
közlekedhetnek a városban, illetve a 
családtagok hazavihetik őket 
hétvégékre, hosszabb időre is.
A szájmaszk az intézményben és az 
intézmény területén kötelező 
mindenki számára továbbra is! A 
térítési díj fizetése - mint eddig - 
csekken és utalva történik. A 
látogatókat és ügyet intézőket 
továbbra is kérem, ne parkoljanak 
az intézmény udvarán. Parkolási 
lehetőség a „B” épület (régi Tsz 
iroda) mellett lehetséges.

Ünnepeinkről:
Március 8-án a Nőnapon férfi 
ellátottjaink és dolgozóink Milka 
csokoládéval kedveskedtek és tették 

édesebbé ezt a napot hölgy ellátottjaink, 
dolgozóink számára. 
Húsvét alkalmából kis ünnepségünk 
keretében a húsvét ünnepének jelentéséről 
hallottunk előadást, férfi lakóinktól, 
dolgozóinktól pedig locsoló verseket. 
Asszonyaink saját kézzel festett hímes 
tojásokkal kedveskedtek a locsolásért.

Varga Imre, városunk 
egykori polgármestere és 
felesége Varga Imréné 
(Molnár Erzsébet) április 23-
án ünnepelte házasság-
kötésük 60. évfordulóját.

Kívánunk nekik hosszú életet 
és boldogságot!
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A TAMAUTO-2021 pályázat keretében intézményünk 9 
millió forintot nyert el új gépjármű beszerzésére. Így 
saját forrással kiegészítve egy új Ford Tranzit 9 személyes 
gépjárművet sikerült beszereznünk, mellyel az 
üzemeltetési költségek jóval alacsonyabbak lettek. 

Intézményünk a Debreceni Egyetem Egészségügyi Kar 
Szociális Képzéseinek Oktató Intézménye címet vehette 
át az elmúlt hónapban, melyre nagyon büszkék vagyunk, 
és ezúton szeretnénk megköszönni az elismerést. 

Március 31-én a Védőnői Szolgálat és a Család-és 
Gyermekjóléti Szolgálatunk ingyenes ruhaosztást 
szervezett a település lakossága számára.
Klubfoglalkozásaink folyamatosak, a jó idő közeledtével 
színes programokat szervezünk az ellátottjaink számára. 

Kissné Czipták Judit
szociális munkás

Minden, amit a húsvétról tudni kell
Városunk önkormányzata A társadalmi együttélés, 
összetartozás erősítése Nyírmadán című projekt keretében 
részvételi fórumot szervezett Tavaszváró, húsvéti 
hagyományok és népszokások bemutatása  címmel április 
8-án a Tájházban a Mi kis falunk Községszépítő Egyesület, 
az általános iskola és a művelődési ház közreműködésével.
Szijjártó Ildikó, az egyesület elnöke köszöntötte a 
résztvevőket, majd Tóth Judit intézményvezető ismertette a 
hamvazószerdától virágvasárnapig terjedő jeles napokat. 
Ezt követően az iskola másodikosainak zenés-táncos 
műsorát láthattuk.
Egyesületünk tagjai bemutatták a böjti ételeket, szokásokat. 
Elkészítették az ételszenteléshez való étkeket, melyet a 

jelenlévők jóízűen elfogyasztottak. Tóthné Szűcs Éva a 
tojásfestési technikát mutatta be, amit a húsvéti 
készülődéskor kipróbálhatnak egyedül vagy a gyerekekkel, 
unokákkal.
Szabóné Sápi Rita a nagyhét ünnepeit ismertette. A 
műsorzárás előtt a gyerekek szép húsvéti locsoló verseket 
mondtak, és bemutatták a hagyományos locsolkodást is. A 
lányok szép, festett hímes tojással kedveskedtek a fiúknak.
A gyerekek részt vehettek különböző húsvéti vetélkedőn 
(pl. tojásgurítás). Nagy izgalommal keresték az udvaron 
eldugott hímes tojásokat, s aki megtalálta, haza is vihette.

Zócsák Péterné
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• A telet igyekeztünk elűzni a február 
26-án megrendezett farsangi mu-
latsággal, ahol a gyerekek kézműves 
foglakozáson vehettek részt, színes és 
csillámos tetoválást készíthettek 
maguknak, a hangulatról Chili, a lufi 
hajtogató bohóc gondoskodott.

• A  gyerekek két kategóriában 
meghirdetett online jelmezversenyre  
jelentkezhettek. Nyerteseink: Kolozsi 
Noel rendőr jelmeze a 0-10 éves 
kategóriában kapta a legtöbb 
szavazatot, a 11-15 éves korosztályban 
Kiss Roland a csontváz jelmezzel 
vihette haza a nyereményt, egy családi 
belépőt a vásárosnaményi Szilva- 
fürdőbe. Köszönjük mindenkinek a 
részvételt, a nyerteseknek pedig 
gratulálunk!

• Március 8-án intézményünk adott 
h e l y e t  a  -  N y í r m a d a  V á r o s 
Önkormányza t a  „Tá r s a da lm i 
együt t é l é s ,  ö s sz e tar tozás  e rő s í t é s e 
Nyírmadán” című projekt kapcsán - a 
nőnapi ünnepnek.  Kálmán Béla 
polgármester ünnepi köszöntője után 
Kovács Sándor országgyűlési képviselő 
és a képviselő-testület férfi tagjai is 
köszöntötték a hölgyeket virággal és 

díszkártyával. Az estét Kiss Réka és 
Sárkány Krisztián fergeteges táncos-
zenés est je  koronázta meg!  A 
rendezvényt kötetlen beszélgetés, az 
ízletes fánk elfogyasztása zárta. 

• Ünnepi megemlékezést tartottunk 
a z  1848 - 49 - e s  f o r r ad a l om é s 
szabadságharc tiszteletére városunk 
emlékművénél.

• A tavasz első, összesen immár 14. 
könyvbörzéjét tartottuk meg március 
utolsó hetében, amikor nagyon sok 
könyv talált új gazdára. Hihetetlen, 
milyen lelkesedéssel válogattak 
iskolánk tanulói az örökbefogadásra 
váró könyveink között.

• Nemcsak adtunk, de kaptunk is 
könyveket. Köszönet illeti ezért Hódi 
Andrásné Gyöngyike nénit, aki öt láda 
olvasnivalót ajándékozott intéz-
ményünknek. Sebestyén Gusztáv Péterné 
a Világirodalom remekeivel, Garai 
Gábor két doboz könyvvel gaz-
dagította könyvtárunkat.
• Tovább folytatódik Majoros Angéla 
táncoktatóval a táncos foglalkozásunk 
keddi napokon, illetve Koszta Sándor 
gerinctornásszal minden hét csü-
törtökén a gerinctorna.

• Húsvét közeledtével igyekeztünk a 
gyerekeknek olyan új és izgalmas 
játékkal kedveskedni, amelyben 
izgalmas, interaktív módon élhették át 
a kincskeresés minden pillanatát. A 
lelkes kis kalózok megkeresték a 
kincset, befutó csapatunk nyertesei: 
Barkasz Kitti és Bori Kitti.
Mindenkinek köszönjük, hogy itt 
volt.


